

# 各单位

## 传达学习贯彻广州市 第十一次党代会精神

近日，区政务办召开会议，传达学习贯彻广州市第十一次党代会精神。

会议指出，市第十一次党代会深入贯彻中央、省委系列决策部署，明确提出今后五年广州发展的指导思想、奋斗目标和主要任务，全面部署从严治党各项工作，是鼓舞和指导全市人民把握历史新机遇、践行新发展理念，推动国家重要中心城市建设全面上水平的政治动员令和行动路线图，是抓好未来五年工作的重要指南。

区政务办负责人提出，要以学习贯彻市第十一次党代会精神为指引，坚定不移地推进我区政务服务的各项工作任务。班子成员和各科室要结合工作实际，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把思想和行动统一到市党代会的精神上来，在全体干部职工中迅速传达会议精神。

●近日，团区委召开会议传达学习贯彻广州市第十一次党代会精神。团区委负责人，团区委各部室、中心负责人参加了会议。

会上，团区委负责人传达了区委传达广州市第十一次党代会精神大会上的讲话精神，并回顾了中共广州市委十届十次全会工作报告的主要内容，展望了今后五年的奋斗目标及主要任务，要求全体人员坚定不移地推进全面从严治党。

2017年，团区委将积极贯彻落实市党代会会议精神，围绕中心，服务大局，进一步发挥好党的助手和后备军作用，围绕“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局，积极稳妥地推进共青团工作改革发展。

●近日，从化高技术产业园召开会议传达学习贯彻广州市第十一次党代会精神，并部署园区春节前的工作任务。产业园管委会班子成员和全体干部职工100多人参加了会议。

会上，产业园有关负责人传达了广州市第十一次党代会精神摘要和《把握历史新机遇，践行新发展理念，推动国家重要中心城市建设全面上水平》的报告精神。随后，该负责人对做好春节前园区的安全生产、综治维稳和环保等作了部署。

会议提出，要准确理解把握市第十一次党代会会议精神，自觉地在思想上、政治上、行动上与中央、省、市和区的决策部署保持一致，坚持不懈地抓好党风廉政建设和反腐败斗争，营造风清气正、干事创业的政治生态环境，认真落实好春节前各项工作任务。

●1月5日，从化新闻社召开传达学习贯彻广州市第十一次党代会精神会议，从化新闻社全体干部职工参加了会议。

会上，从化新闻社负责人传达了中共广州市委十届十次全会工作报告主要内容，包括过去五年的工作回顾、今后五年的奋斗目标、今后五年的主要任务。传达了市委书记任学锋代表十一届市委在闭幕会上的讲话主要精神，传达了区委书记庄悦群在从化区传达学习贯彻广

州市第十一次党代会精神大会的讲话精神。

会议要求，从化新闻社全体工作人员要学习好、领会好市第十一次党代会精神，迅速掀起学习热潮，领会好党代会的精神实质。要贯彻好、宣传好市第十一次党代会精神，形成浓厚的学习氛围。要谋划好、落实好春节前后的宣传报道工作，发挥正确的舆论导向作用。